

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на проєктосвітньо-професійної програми “Фізичне виховання і спорт у Збройних Силах” першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 “Фізична культура і спорт”

Подана на рецензування освітньо-професійна програма “Фізичне виховання і спорт у Збройних Силах” є нормативним документом підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 “Фізична культура і спорт”. Програма розрахована на термін підготовки 4 роки і передбачає 240 кредитів ЄКТС.

Освітня програма побудована із врахуванням Стандарту вищої освіти за спеціальністю 017 “Фізична культура і спорт” для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, відповідає критеріям Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти. Зміст освітньої програми має чітку структуру. Освітні компоненти, включені до освітньої програми, складають логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дозволяють досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання за спеціальністю 017 “Фізична культура і спорт”.

Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначено з урахуванням тенденцій розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм. Перелік загальних та спеціальних компетентностей корелюється з описом відповідного кваліфікаційного рівня Національної рамки кваліфікацій.

Проєктосвітньо-професійної програми містить логічну взаємопов’язану систему обов’язкових і вибіркових освітніх компонентів, спрямованих на досягнення задекларованих результатів навчання. Проте, ми вважаємо за доцільне висловити певні критичні зауваження.

1. Додати освітній компонент “Педагогіка” в цикл загальної підготовки, так як є базовою навчальною дисципліною в галузі знань 01 “Освіта/Педагогіка”.

2. Змінити назву освітнього компонента “Фізична реабілітація та адаптивне фізичне виховання” на “Фізкультурно-спортивна реабілітація та адаптивний спорт”, яка буде повною мірою відповідати спеціальній (фаховій, предметній) компетентності СК 4 – “здатність визначати заходи з фізкультурно-спортивної реабілітації та форми адаптивного спорту для осіб, що їх потребують”.

Проте ці зауваження не впливають на високу якість освітньо-професійної програми підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Висновок: аналіз освітньої програми “Фізичне виховання і спорт у Збройних Силах”, розробленої Національним університетом оборони України, свідчить про те, що програма враховує сучасні вимоги до підготовки військового фахівця фізичної культури і спорту і дозволяє сформуванню у здобувачів вищої освіти необхідні компетентності і може бути рекомендована для підготовки бакалаврів за спеціальністю 017 “Фізична культура і спорт”.

Професор кафедри фізичного виховання, спеціальної фізичної підготовки і спорту факультету лідерства Житомирського військового інституту імені С.П. Корольова доктор педагогічних наук, професор підполковник

Підпис Пронтенка К.В. засвідчую.

ТВО начальника відділу персоналу та стройового штабу майор



Костянтин ПРОНТЕНКО

Сергій ПИСАРЕНКО